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 للصف الثاني عشر / المسار : العام - ) التفاضل والتكامل ( 11الوحدة  -مادة الرياضيات  أسئلة مراجعة في
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 قطاع العمليات المدرسية
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 والثانوي بنات 2مدرسة البردي للتعليم الأساس ي ح
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 يساوي :    , 1 )-( 4عند النقطة   2f(x) = x –  5ميل المماس للدالة  (10
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ي يتحركها جسيم على امتداد مسار بالأمتار تعطى بالعلاقة   (11   23t –s(t) = 9t 1 +إذا كانت المسافة الت 

 هو الزمن بالثانية . فإن السرعة اللحظية تعطى بالعلاقة :  tحيث 

 

a.    v(t) = 9 – 6t b.    v(t) = 3t c.   v(t) = 3t2 d.    v(t) = -6t 

 
ي بعض قيم  (12
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ات بعد  (18 . أوجد متوسط   f(t) = 1.08 t – 30دقيقة من خلال  tيتم إيجاد موضع جسم ما بالكيلومي 
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7المشتقة العكسية للدالة   (23

( ) 8 6 2f x x x= +  هي :   +

 

a.    
8 2

( ) 3 2F x x x c= + + +  

b.    

 8 2
( ) 3 2F x x x= + +  

c.   
8 2

( ) 3 2F x x x x c= + + +  

d.    
8 2

( ) 6 2F x x x x c= + + +  

 
ي للدالة  (24

ة  xوالمحور    f(x) = x + 2إن مساحة المنطقة المحصورة بير  خط التمثيل البيان  على الفي 
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3قيمة التكامل    (25
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ات الطائرة باستخدام الدالة    (26 )يمكن تحديد سرعة إحدى الحسرر ) 10 11v t t= − الزمن   t  حيث  +
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 احسب مساحة المنطقة المحصورة بير   (27
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